



Міністерство культури та інформаційної політики України

## НАЦІОНАЛЬНА ЗАСЛУЖЕНА КАПЕЛА БАНДУРИСТІВ УКРАЇНИ імені Г. І. МАЙБОРОДИ

01032, Україна, м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50-52, тел./факс: (044) 486-17-88, 486-60-22, бух. 486-60-17, nzkbu@online.ua

30.08.2022 № 99

На № \_\_\_\_\_



В.о.начальника

управління культури та розвитку туризму  
виконавчих органів Дрогобицької міської ради

Бриксі О.С.

### Рекомендаційний лист

З великою приємністю маю нагоду рекомендувати Самокішин Наталію Миколаївну на посаду керівника Муніципального камерного хору «Легенда».

Наталія Миколаївна - сучасний, високопрофесійний та освічений хормейстер, високохудожній музикант та досвідчений керівник. Творче життя Н. Самокішин тісно пов'язане з хором "Легенда". Тут вона починала як співачка (1986 р.), потім працювала хормейстером, директором хору (з 2003 р.), а з 2013 року стала художнім керівником камерного хору "Легенда". Важливо відмітити що п. Наталія шанобливо та достойно продовжує, розвиває традиції хору, який є мистецькою візитівкою краю. Беззаперечним є той факт, що високий професійний рівень колективу прогресивно зростає, що створює певний позитивний мистецький резонанс. Значно розширилась репертуарна палітра колективу, збільшилась географія концертної діяльності, ряди артистів поповнюють молоді та енергійні співаки. Творчі пошуки керівника розширюють можливості колективу та збагачуються новими сучасними засобами музичної виразності, що власне зміцнює авторитет як колективу так і його керівника.

З приємністю можу сказати, що за 40 років професійного знайомства, Наталія Миколаївна завжди високо тримала не лише професійний рівень, але і морально-етичний та загальнолюдський. Яскрава особистість, випускниця кафедри диригування Львівської державної консерваторії імені М.Лисенка(нині Львівська національна музична академія) клас доцента І. Небожинського, сьогодні достойно продовжує найкращі традиції Львівської хорової школи. Невтомна натура Н. Самокішин втілює свої творчі задуми та надихає колектив у нелегкі для країни та суспільства часи (пандемія, війна). Розширення творчих зв'язків , міжнародна співпраця – усе це є свідченням глибокого патріотизму, громадської свідомості, що спрямована на зміцнення обороноздатності нашого народу та зміцнення нашої культури. Пані Наталія залучає мистецьку молодь до активної діяльності у розвитку культури Дрогобиччини.

Враховуючи вище сказане, вважаю Самокішин Наталію Миколаївну достойною та гідною обіймати посаду керівника Муніципального камерного хору «Легенда». Відповідність високим професійним вимогам , які ставить сучасність перед професійним хормейстером , дозволяє й надалі очолювати Дрогобицький муніципальний камерний хор «Легенда».



Генеральний директор-художній керівник  
Національної заслуженої капели бандуристів України  
імені Г. І. Майбороди  
народний артист України, професор

Юрій Курач